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Соціальний пакет і компенсації BMS включають програму Total Rewards 

(Усього винагород), яка створена, щоб стимулювати і заохочувати працівників. 

Компанія Astra Zeneca пропонує конкурентоспроможний рівень винагороди, 

програму гнучких пільг, яка передбачає додаткову виплату у розмірі 3% від 

заробітної плати працівника. 

Освітні платформи всіх досліджуваних фармацевтичних компаній 

базуються на наданні можливостей для навчання за допомогою різних 

тренінгів, коучінгу, онлайн курсів, семінарів, конференцій, вебінарів, зустрічей 

з експертами, крос-функціональних проектів, корпоративної бібліотеки. 

Висновки. Дослідження показали, що фармацевтичні компанії прагнуть 

мати висококваліфікований персонал, у т. ч. медичних представників, на основі 

створення умов для навчання, можливостей кар'єрного росту, надання 

достойних компенсацій і соціального пакету, а також контролю за роботою. 
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Вступ. Забезпечення населення необхідними ліками для терапії найбільш 

небезпечних захворювань є актуальним питанням в усіх країнах світу. В 

Україні для вирішення цієї проблеми запроваджена урядова програма 

«Доступні ліки», завдяки якій хворі на бронхіальну астму, серцево-судинні 

захворювання та цукровий діабет ІІ типу отримують лікарські засоби (ЛЗ) в 

аптеках за рецептами безоплатно або з частковою доплатою. На сьогоднішній 

день провадиться активна робота з розширення переліку захворювань та 

лікарських засобів для їх лікування, вартість яких відшкодовується повністю 

або частково, що сприятиме підвищенню економічної доступності лікарських 

засобів для хворих, особливо для малозабезпечених верств населення. 

Методи дослідження. Метод структурного аналізу. 

Результати дослідження. Був проведений аналіз асортименту ЛЗ що 

містяться у Реєстрі лікарських засобів, вартість яких підлягає відшкодуванню 

(Наказ МОЗ України від 01 лютого 2019 року № 265) (Реєстр). За результатами 

дослідження асортименту ЛЗ за захворюваннями встановлено, що всього у 

Реєстрі міститься 258 торгових найменувань ЛЗ, серед яких найбільшу частку 
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складають ЛЗ для лікування серцево-судинних захворювань - 77%, цукрового 

діабету ІІ типу - 18% і бронхіальної астми- 5%. 

За результатами аналізу асортименту ЛЗ серцево-судинної дії за країною 

виробником встановлено, що найбільшу частку досліджуваного асортименту 

складають ЛЗ українського виробництва 58%. Серед імпортних ЛЗ виробництва 

Індії склали частку 12%, Угорщини 9%, Німеччини 5%, Словенії 3%, 

Республіки Македонія і Франції по 2%. До групи інші (9%), увійшли ЛЗ країн 

частка яких склала менше 1% - (Швейцарія, Греція, Ізраїль, Мальта, Польща, 

Румунія, Словацька Республіка). 

За результатами аналізу асортименту ЛЗ серцево-судинної дії українського 

виробництва за фірмою виробником встановлено, що найбільшу частку 

досліджуваного асортименту складають ЛЗ вироблені ПАТ «Фар мак» 18%, 

лікарські засоби виробництва ТОВ «Фармацевтична компанія "Здоров'я"» 

склали 14% , ТОВ «Астрафарм» 10%, АТ «Київський вітамінний завод» і ПрАТ 

«Фармацевтична фірма "Дарниця"» по 9%, ПрАТ «Технолог» 8%, ПАТ «Київ 

медпрепарат» 7%, ПАТ «Наукововиробничий центр "Борщагівський 

хімікофармацевтичний завод"» 6%. До групи інші (19%) увійшли лікарські 

засоби фармацевтичних виробників частина долі яких становить менше 4% - 

(ПрАТ «Лекхім-Харків», ТОВ «Дослідний завод "ДНЦЛЗ"», ТОВ «Кусум 

Фарм», Україна / ТОВ «Агрофірм», ТОВ НВФ «Мікрохім», ПАТ «Лубнифарм»,  

ПАТ «Монофарм», ТОВ «Фарвекс груп», ПАТ «Хімфармзавод "Червона 

зірка"»). 

За результатами аналізу асортименту ЛЗ серцево-судинної дії, що 

містяться у Реєстрі за фармакотерапевтичною групою було встановлено, що 

найбільшу частку досліджуваного асортименту складають блокатори 

кальцієвих каналів (дигідропіридинові похідні комбінаціях) і бета-

адреноблокатори селективні по 19%, інгібітори агрегації тромбоцитів 

(виключаючи гепарин) в комбінаціях 13%, інгібітори АПФ 10%, антагоністи 

рецепторів ангіотензину II 9%, альфа- і бета-адреноблокатори 8%, Інгібітори 

ГМГ-КоА редуктази 7%, антиаритмічні препарати III класу 5%, 

антимінералокортикоїди 4%. До групи інші (6%) увійшли препарати частка 

яких склала менше 2% -(фенілалкіламінові похідні, органічні нітрати, тіазиди). 

За результатами аналізу ЛЗ серцево-судинної дії, що містяться у Реєстрі 

лікарських засобів, вартість яких підлягає відшкодуванню за МНН було 

встановлено, що найбільшу частку досліджуваного асортименту складають ЛЗ 

що містять діючу речовину Аміодарон (Amiodarone) - 24%. Лікарські засоби, 

що містять інші діючі речовини склали долі: Бісопролол (Bisoprolol) 14%, 

Клопідогрель (Clopidogrel) 13%, Еналаприл (Enalapril) 10%, Лозартан (Losartan) 

9%, Карведилол (Carvedilol) 8%, Симвастатин (Simvastatin) 7%, Метопролол 
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(Metoprolol) 4%, Спіронолактон (Spironolactone) 2% від загального асортименту 

досліджуваних ЛЗ. До групи інші (9%) увійшли препарати частка яких склала 

менше 2% - (Атенолол (Atenolol), Верапаміл (Verapamil), Фуросемід 

(Furosemide), Нітрогліцерин (Glyceryl trinitrate), Гідрохлортіазид 

(Hydrochlorothiazide), Ізосорбіду динітрат (Isosorbide dinitrate). 

Висновки. За результатами аналізу асортименту ЛЗ що містяться у Реєстрі 

лікарських засобів, вартість яких підлягає відшкодуванню (Наказ МОЗ України 

від 01 лютого 2019 року № 265) встановлено, що до Реєстру увійшли ЛЗ для 

лікування трьох захворювань серед яких найбільшу частку склали препарати 

для лікування серцево-судинних захворювань - 77% (198 ЛЗ), цукрового 

діабету ІІ типу - 18% (46 ЛЗ) і бронхіальної астми- 5% (14 ЛЗ). 

Визначено, що в асортименті ЛЗ серцево-судинної дії, що містяться у 

Реєстрі найбільшу частку склали ЛЗ українського виробництва – 58%, таких 

фірм-виробників як ПАТ «Фар мак» 18%, Фармацевтична компанія «Здоров'я» - 

14%, ТОВ «Астрафарм» - 10%, АТ «Київський вітамінний завод» і ПрАТ 

«Фармацевтична фірма "Дарниця"» по 9%.  

Результати аналізу асортименту ЛЗ серцево-судинної дії за 

фармакотерапевтичною групрю та МНН показали, що найбільші долі від 

досліджуваного асортименту ЛЗ складають блокатори кальцієвих каналів і 

бета-адреноблокатори - по 19%, інгібітори агрегації тромбоцитів (виключаючи 

гепарин) в комбінаціях 13%, інгібітори АПФ 10%, антагоністи рецепторів 

ангіотензину II 9%, альфа- і бета-адреноблокатори 8%, Інгібітори ГМГ-КоА 

редуктази 7%, антиаритмічні препарати III класу 5%, антимінералокортикоїди 

4%. Аналіз за МНН показав, що найбільшу частку досліджуваного асортименту 

складають ЛЗ що містять Аміодарон - 24%, Бісопролол 14% та Клопідогрель 

13%. 
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Вступ. Важливою сучасною соціально-медичною проблемою на 

загальнодержавному і світовому рівні є захворюваність населення на 

гіпертонічну хворобу (ГХ). Дані міжнародної статистики говорять, що ця 

патологія, незважаючи на великий асортимент медикаментозних засобів і 


